在紅, 五,訪歡大在 接耀貴 賓, (,我們駐象牙海岸的大在貴賓室的人堆裏都穿 使着

象 是第三次 , 完全是過境

性質 ,上十的早亞自 亞倒年五飛餐,巴五的是八分行,兩黎月 , 就地飛 落 只架 有噴 0 非分飛 的平,比 一吃都鼻 了蒙 家 子 羅 塔

映

們 象

貴到公瑞 使 室蒙在的是八分 休羅內特非時鐘 0 了息維,任洲四,原開的來十 機器亞都大旅十所來始航的三 場分的在使途分以矮降程一日 迎楊中,接君第時 ,我鼻 , 鐘機迎並,場接

實用羅多。品維英 事,真稱得,仍使的電報,那裏距城心 單,有有 迅 速夜達五確的蒙十

喬 遷 誌

唐武平 員會 臺北市中山南路一一號行政院原子能臺北市敦化南路三六〇巷三五號三樓 委

***** ** ** ** ** ** **** ***** ** ** ** ** **

運, 吸引 新廠 以爲歉 十九條路線同時運轉, 與結晶罐外 在東京地區似已不可找得,故行車安全大有保障,吾 羨嘆,而國鐵 次之多無以復 大井町至東京中信局上班,搭國鐵半小時可到達, 不是架空就是鑽 誠 應效法也, 頗多値得參考之處, **,** 到東京已近兩 人之注意與興趣也 才開工製精糖棉白不到一星期 ٥ , 食、 均爲自動化,至于該廠原料 加 • 地, 地下鐵、公路等交通仍日在增建中 糖廠方面我也參觀了 約每二分鐘即有一班 • 旬 故土地問題較易解決,而平交道 行等 , 其 C.t c. 之指揮調度, 一直未能向友聲報導近況 0 問 而散裝倉庫設計新穎 題均行安頓妥善 , 一個剛剛完成的 、內中除分蜜機 , 東京車站有 毎日 更令人 , 更能 , 車 曲 深 ,

是一位絕對能幹的主婦,她不但說了一口好英文,還

,

那晚客人無不讃美,而弟更

蓋亦老大姐之風度也,朱大姐能做一桌拿手好菜,

是旣飽且醉,王府還使用 說一口極流利的日本話

姐快二十年了,

如此可見朱大姐之爲人待人矣

一位日本下女,

據說

跟朱大 ,

誠

「交大人」也。

南部聯誼會已移交裘象廉學長主持,想工作進展

,弟因離臺,對母校七十週年實驗館捐款 只要大家同心協力,想成績必甚於六十

貴大方,因他們賢伉儷均為基督信徒,故其排設更為

朱學姐邀至王府

晚飯,

自行設計建造者,

樓前有花園幽雅非常 王府爲二層洋房

, ,

客廳佈置高

乃樹芳學長

亦老學長之愛護小學弟也

,

日前蒙樹芳學長及其夫人

大方整潔也,

朱大姐更是一團和氣

,予人有親切之感

人地生<u>硫</u>程師學會 對于 母校及新竹研究所之關懷無日或已,而對中國工 我現在中信局與王樹芳學長同室辦公, 會日本分會領導至爲熱心, 更不憚煩予以指 示協助 动,誠以爲感,此 ,對弟之初來日本 誠以爲感 樹芳學長 ,

週年也, 築

明年賦歸時,再去新竹母校,將可見到新建

新設備及更多的新交大人矣

事常在念中,

必較前蓬勃

音 收 STANDARO 牌 貿 限

號八一一段二街昌武市 五六三〇三 • 一〇二二三:

乃 東
